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在5年内，美国对墨西哥出口3/4的零件的关税将取消，立即

取消2.5亿美元美国向墨西哥出口的纺织品和服装的贸易限制

，将在6年内取消对另外7亿美元的纺织品和服装的限制。墨

西哥开放金融服务市场，允许美国银行和证券公司建立独资

机构，允许目前的公司到1996年获得100%的所有权。可见（ 

）。 A.墨西哥将成为美国的第一大出口市场 B.墨西哥将成为

美国具有极大潜力的出口市场 C.墨西哥的纺织业与服装业将

被美国商品挤垮 D.美国将控制墨西哥的金融业 36. 根据男婴

出生率，甲和乙展开了辩论。 甲：人口统计发现一条规律：

在新生婴儿中，男婴的出生率总是摆动于22／43这个数值，

而不是1/2。 乙：不对，许多资料都表明，多数国家和地区，

例如苏联、日本、美国、西德，以及我国的台湾省都是女人

比男人多。可见，认为男婴出生率总在22／43上下波动是不

成立的。 试分析甲乙的对话，指出下列选项中哪一个能说明

甲或乙的逻辑错误？（ ） A. 甲所说的统计规律不存在B. 甲的

统计调查不符合科学 C. 乙的资料不可信D. 乙混淆了概念 37. 

罗伯特、欧文、叶赛宁都新买了汽车，汽车的牌子是奔驰、

本田、皇冠。他们一起来到朋友汤姆家里，让汤姆猜猜他们

三人各买的是什么牌子的车。汤姆猜道：“罗伯特买的是奔

驰车，叶赛宁买的肯定不是皇冠车，欧文自然不会是奔驰车

。”很可惜，汤姆的这种猜法，只猜对了一个。 据此可以推

知（ ）。 Ａ.罗伯特买的是本田车，欧文买的是奔驰车，叶



赛宁买的是皇冠车 Ｂ.罗伯特买的是奔驰车，欧文买的是皇冠

车，叶赛宁买的是本田车 Ｃ.罗伯特买的是奔驰车，欧文买的

是本田车，叶赛宁买的是皇冠车 Ｄ.罗伯特买的是皇冠车，欧

文买的是奔驰车，叶赛宁买的是本田车 38. 为了防止利益冲突

，国会可以阻止高级政府官员离开政府后的三年内接受说客

的职务。然而一位官员断言，这个限制是不幸的。因为它将

阻止高级官员三年的谋生之道。 这位政府官员的结论逻辑依

靠以下哪条假设？ （ ） A. 法律不应限制前政府官员的行为

B. 说客主要由曾在政府担任高级官员的人来担任 C. 政府的低

级官员离开政府后不经常担任说客 D. 高级官员离开政府后只

能以说客谋生 39. 泰山电影院实行对中小学生购票半价优惠，

这实际上是吸引顾客的一种经营策略，电影院并没有实际让

利，因为当某场电影的满座率超过90％时，就停售当场的学

生优惠票，而在目前电影业不景气的情况下, 电影院的满座率

很少超过90％。有座位空着，何不以优惠价促销它呢？ 以下

哪项如果是真的，将最有力地削弱上述论证？（ ） A. 绝大多

数中小学生观众并不是因为票价优惠才选择泰山电影院看电

影的 B. 泰山电影院实施学生优惠价的7月份的营业额比未实

行优惠价的2月份增加了30％ C. 实施学生优惠票价是表示对

教育青少年的一种重视，不应从功利角度对此进行评价 D. 泰

山电影院在实施学生优惠价的同时, 实施早、午场优惠价
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